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La ricerca di Kronos guarda al passato
e alla tradizione per presentare

un nuovo prodotto estremamente
resistente e duraturo, senza rinunciare
alla componente estetica.

Con la consueta cura per il materiale

e attenzione al dettaglio, Kronos

ha realizzato Block 2.0 in 2 formati:
20,2x20,2 e 20,2x30,4 in 2 cm di

spessore con bordo anticato.

Search for Kronos looks to the past
and to tradition, to present a new
product, extremely resistant and
durable without sacrificing aesthetic
component.

With the usual care for the material ,
and attention to detail ,Kronos has
made Block 2.0 in 2 sizes 8”"x8” and
8"x12”, 3/4” thick. The looks of the

edges are Ancient effect.
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20,2x20,2 - 20,2x30,4

spessore: 2 cm

8"X8” - anxllzu

thickness: %~









BLOCK 2.0

NAMUR

20,2x20,2 - 20,2x30,4
spessore: 2 cm
8"x8" - 8"x'|2!1

thickness: %”
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BLOCK 2.0

NAMUR

20,2x20,2 - 20,2x30,4

spessore: 2 cm

8”x8” - 8”"x12”

thickness: %”
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BLOCK 2.0

NAMUR

20,2x20,2 - 20,2x30,4
spessore: 2 cm
8"x8" - 8“x'|2"

thickness: %”


















BLOCK 2.0

GENT

20,2x20,2 - 20,2x30,4

spessore: 2 cm

8”"X8” - 8"X12"

thickness: %”
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DO e [T I P e W




BLOCK 2.0

GENT

20,2x20,2 - 20,2x30,4

spessore: 2 cm

auxau - 8"X|2"

thickness: %”
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MUCH MORE THAN OUTDOOR




BLOCK 2.0

BRUGES

20,2x20,2 - 20,2x30,4

spessore: 2 cm

auxau - 8"X|2"

thickness: %”
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BLOCK 2.0
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BLOCK 2.0

] ]

E 20mm - 3%” 20,2x20,2 BLOCK NAMUR 2.0 20,2x30,4 BLOCK NAMUR 2.0
9500 M K0694 9505 M K0694







BLOCK 2.0

E 20mm - %7 20,2x20,2 BLOCK GENT 4 BLOCK GENT 2.0
9501 M K0694 9506 M K0694







BLOCK 2.0
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E 20mm - %7 20,2x20,2 BLOCK BRUGES 2.0 20,2x30,4 BLOCK BRUGES 2.0
9502 M K0694 9507 M K0694




IMBALLI_PACKAGING_EMBALLAGES_VERPACKUNGEN

: Pezzi M2 Ki M2 KG
BLOCK2.0 Thickness per scatola per scatola per scatola per pallet per pallet
20,2x20,2 - 8"x8” 20 mm - 3%4” 12 0,49 20,40 26,46 1121,6
20x30 - 8"x12” 20 mm - 3%4” 7 0,43 20,40 25,80 1244

CARATTERISTICHE TECNICHE_TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTERISTIQUES TECHNIQUES_TECHNISCHE DATEN

NORME CARATTERISTICHE E PROPRIETA SECONDO LE NORME

STANDARS CHARACTERISTICS OR PROPERTIES COMPLIANCE WITH STANDARDS

NORMES CARACTERISTIQUES OU PROPRIETES CONFORME AUX NORMES

NORMEN EIGENSCHAFTEN UND GUTEMERKMALE ENTSPRECHEND DEN NORMEN

UNIEN 14411 G

ISO

10545-2 Spessore - Thickness 20 mm - 3%” Conforme alle norme - Complies with standard
Epaisseur - Stéarke Conforme aux normes - Normgerecht
Lunghezza e larghezza - Length and width +/-0.5% Conforme alle norme - Complies with standard
Longueur et largeur - Lange und Breite e Conforme aux normes - Normgerecht

ISO ) ) ) )

10545-3 Assorbimento d’ acqua - Water absorption E<-004% Conforme alle norme - Complies with standard
Absorption d’eau - Wasseraufnahme o ° Conforme aux normes - Normgerecht

ISO . ) .

10545-4 Resistenza alla flessione - Bending strength _ 53 N/mm?
Résistance a la flexion - Biegezugfestigkeit

ISO . ) . . ) )

10545-6 Resistenza all’abrasione - Resistance to deep abrasion <128 mm? Conforme alle norme - Complies with standard
Résistance a I'abrasion profonde - Tiefenabrieb Conforme aux normes - Normgerecht

ISO . . ) o . o ) )

10545-9 Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance Richiesta - Requested Conforme alle norme - Complies with standard
Résistance aux écarts thermiques - Temperaturwechselbestandigkeit Demandée - Auf Anfrage Conforme aux normes - Normgerecht

ISO

10545-12 Resistenza al gelo - Frost resistance Richiesta - Requested Conforme alle norme - Complies with standard
Résistance au gel - Frostbestandigkeit Demandée - Auf Anfrage Conforme aux normes - Normgerecht

ISO

10545-13 Resistenza agli agenti chimici - Chemical resistance ~ UA ULA UHA
Résistance a I'attaque chimique - Bastandigkeit gegen Chemikalien

ISO

10545-14 Resistenza alle macchie - Resistance to stain ~ 5
Résistance aux taches - Fleckenfestigkeit

o R | fi Fi

13501 - 1 esistenza al fuoco - Fire resistance _ B
Résistance au feu - Feuerwiderstand Classe A1 - ATFL

DIN

51130 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance _ R11 ari
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft grip

DIN ) ) ) )

51097 Resistenza allo scivolamento - Slip resistance B C i
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft arp

B.C.R.A. C.A. a | I .

B.C.R.A. G.B. esistenza allo scivolamento - Slip resistance

DM.236 del46.1989  Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft Tortus Test 66 DRY /60 WET

A Resi Il ivol Sli i

1028/07 esistenza allo scivolamento - Slip resistance R .
Résistance au glissement - Bestimmung der rustchemmende eigenshaft 0,76 DRY /0,62 WET grip

f;‘gg s GRIP:

BPN Pendolum - Pendolum con pattino 4S: 68 DRY / 60 WET

Pendolum con pattino TRL: 87 DRY / 52 WET
DIN Stabilita dei colori alla luce e ai raggi U.V. Conforme alle norme, no variazioni
51094 Colour stability on exposure to light and UV rays - Complies with standard, no variation

Stabilité des couleurs a la lumiére et aux rayons U.V.
Farbechtheit unter Lichteinluss und UV-Strahlung

Conforme aux normes, pas de changements
Normgerecht, keine Aenderung
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Kronos 2 ceramiche S.p.A.

Sede legale: Strada delle Fornaci, 20 41126 Modena

Sede amministrativa: Via Monte Bianco, 3 41042 Fiorano Modenese (Modena) Italy
Tel. 0039 0536 927711 - Fax 0039 0536 845608 - Fax Estero 0039 0536 1815811
info@kronos2.it - www.kronosceramiche.com
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